

# 大马公布朝鲜籍男子遇刺案进展 “朝鲜使馆人员 涉嫌杀害金正男”

22日,马来西亚警察总监卡利德召开新闻发布会介绍对朝鲜籍男子遇刺案的最新调查进展。

马来西亚警察总监卡利德介绍说,截至目前有4名嫌疑人已经被捕,而7名嫌犯在逃,其中4人在案发当天已经乘坐飞机离开马来西亚。之前,马来西亚警方曾以涉嫌敏感问题为由,拒绝透露四人的去向,但是在昨天的发布会中,卡利德披露了警方的调查结果:“我们强烈相信其中的4人已经离开马来西亚,并且我们坚信他们已经抵达平壤。为此我们要求朝鲜有关部门逮捕这些人,并把他们交给我们以完成调查。”

## “朝鲜使馆人员涉嫌杀害金正男”

截至目前,在逃的7名嫌犯中,马来西亚警方已经确认了其中5名朝鲜籍嫌犯的身份。在22日的发布会中,卡利德宣称警方也已经掌握了另外两名嫌疑人的情况。另外两人,我们之前曾经公布过他们的照片,却没有确认他们的身份。现在我们已经确认了他们的身份,其中一人来自朝鲜使馆,另外一人是朝鲜航空的员工。我们已经要求朝鲜使馆允许我们从两人处获取口供。我希望朝鲜使馆可以与我们的合作,尽早允许我们向他们问话,否则我们将采取行动。

除了希望朝鲜使馆允许警方调查其人员,马来西亚警方还在敦促朝方协助死者家属来马来西亚进行DNA样本采集,并确认死者身份。有关死者儿子已经来到马来西亚的消息是不实传言。没有家人来确认死者身份提供DNA

样本。我们再次要求朝鲜使馆让死者家属前来马来西亚提供DNA以确认死者身份。我们已经向朝鲜提出书面形式的要求。

## “2名女嫌犯交替使用毒物”

除了介绍案件调查进展,马来西亚警方还首次比较详细地介绍了部分案件细节。有媒体曾经报道,两名涉案女性嫌犯并不知道自己在参与杀人计划。对此,卡利德表示不认同,他认为,嫌犯很清楚自己在做什么。看过那段视频,那名女士在犯案后,双手摊开走向洗手间。所以,她非常清楚这是毒素,她需要清洗干净。

卡利德相信,这不可能是次所谓恶作剧,而是一次精心策划的袭击。警方确认,四名朝鲜籍嫌疑人将毒药涂抹在两名女性嫌疑人手上以实施袭击。而这两名嫌疑人也曾经受到过训练。通过我们的调查,我们得知他们还做过一些练习。第一次演练在柏威年广场,第二次在吉隆坡中心城,然后才在吉隆坡第二国际机场袭击了受害人。”

马来西亚警方的调查工作还在继续,卡利德表示,如果朝鲜使馆不合作将会签署针对涉案使馆工作人员的逮捕令。马来西亚总理纳吉布虽然没有通过正式声明表达对事件的看法,但是在很多场合,他表达了对警方的支持。我们毫无必要向朝鲜泼脏水。我们是十分客观的。朝鲜大使做出的声明在外交上是粗鲁的。但是马来西亚会坚持立场,我们希望朝鲜信任马来西亚,帮助我们查出真相。这比发布毫无根据的声明更为重要。马来西亚不是朝鲜的敌人,我们从来不是任何国家的敌人。 ■据央视等报道



朝鲜驻马来西亚大使姜哲

## 朝鲜否认金正男案涉及毒物 呼吁马方释放嫌犯

朝鲜驻马来西亚大使馆22日下午继续发出声明,对马来西亚外交部此前所表明“马方调查中立、客观,希望朝鲜方面与马方合作推动调查”进行了反驳,同时也对马方调查提出质疑,并呼吁马方释放此前抓捕的嫌疑人。

声明中说:调查应该着重确认死者死亡的原因,同时搜集两名女性嫌疑人的犯罪证据,但马方却首先将嫌疑指向朝鲜公民。在鉴定死者身份方面,马方没有遵从朝鲜方面的认定,反而是按照韩国方面所声称的来确定死者姓名和身份,还要求死者亲属前来认领遗体 and 做DNA比对。这对朝鲜主权是极端的侮辱,也违反国际法和外交惯例,同时也说明马来西亚已经在这件事情上倾向支持韩国。

朝鲜驻马使馆也对警方的调查进展提出自己的质疑,并呼吁马方立刻释放所抓捕的两名越南、印尼籍女子和一名朝鲜籍男子。“马来西亚方面的调查是基于流出的监控录像视频,说视频中女嫌疑人用自己的双手涂抹毒剂抹向被害人,那为何嫌疑人自己却没有中毒?这说明他们所使用的液体并无毒性,死者死于其他原因。”

声明还说,事件发生已经过去10天,马来西亚警方却没有从被捕的嫌疑人身上获得任何证据。为避免马来西亚方面遭受韩国或外国媒体的无端指控,马方在调查中应该更尊重朝方的意愿。 ■据央视

## 六安彩民喜领新年第一奖

近日,双色球第2017010期开奖,在六安市金安区三十铺镇政府旁的福彩第34130152号站点,一彩民以一张10元5注单式号码票,中得当期一注一等奖,奖金525万余元。这也是我省2017年的首注双色球头奖。次日上午,中奖彩民王先生(化姓)在朋友的陪同下,来到省福彩中心兑领了大奖奖金。

据了解,王先生不是当地人。当时虽然已临近年关,但因工作需要,王先生只有做完了工才能回家。王先生说,他买彩票已有三四年时间,是受身边购彩朋友影响,第一次购彩完全是“凑热闹”,投注的彩票就是双色球。由于平时工作比较忙,上班的地方距离彩票站很远,不方便购彩,所以,只有当经过彩票站时,王先生才会去打票,并多是机选投注,每期都是10元钱的投注额。“对我来说,买彩票中大奖就是一个梦想。希望有一天幸运‘大饼’可以降临到自己头上,美梦成真!”

谈及中奖,王先生说,他最高中过的奖是200元,但大多数时候,蓝

球都中不到。中奖当期的彩票是王先生机选守号的。据讲述,上一期双色球开奖,王先生机选了一张10元五注的单式票。1月21日,路过彩票站时,他把上期机选的彩票又重新投注了一次。“当时在彩票站多停了一会,特意留心看了双色球走势图。因为蓝球号码7已经开了很多期,当时就犹豫,要不要把其中的蓝球号码7换成其他的号码。又一想,既然是热号,应该有可能继续热下去呢。”王先生选择了继续守号。一注525万元的双色球头奖也因此诞生了!

开奖当晚,王先生通过手机查询了开奖号码。“当时只是关注能不能中个蓝球,没想到竟然中了头奖。很激动,一整夜都没有睡着!”王先生反复刷新手机网页,以确定自己真的中奖了。第二天一早,王先生向领导请了假,并邀上关系较好的朋友,来到合肥兑领了奖金。中得的奖金将怎样使用呢?“领完奖,还要赶回去上班。暂时还没有具体打算,但首先要改善家庭生活。”王先生说。 ■卢金涛

## —| 3D一周分析与推荐 |—

### 重点关注大小回补 中和值将会继续走强

#### 一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出2次;全小形态开出2次;笔者根据以上分析预测下周大数可能会继续高开,下周重点推荐:大大小,小大小,大小大,形态重点关注大小回补。

#### 二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出2次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析,奇数共开出9枚,偶数开出12枚。笔者根据以上分析预测下周偶数可能会反弹回补,下周重点推荐:偶偶奇,奇偶偶,偶奇奇,形态偶偶奇重点关注回补。

#### 三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出2次;全合形态开出3次;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出6枚,合数开出15枚。笔者根据以上分析预测下周质数可能会高开。下周重点推荐:合合质,质合合,合质质,形态合合质重点关注回补。

#### 四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了0点,最大和值出现26点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:11点,13点,15点,17点,21点,防12点、14点。

本周推荐:1234678。回顾:第040期命中899组选,第044期命中861组选。 ■ 骏宝



### 挑战一等奖

#### 双色球2017021期:

红球推荐:01 05 06 10 14  
16 21 24 28 29 30 32; 蓝球推  
荐:02 09 11 16  
(仅供参考)



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:  
<http://www.ahfc.gov.cn>

## 双色球今日开奖

奖池 1016040400 元

上期头奖 4 注, 单注奖金 892 万元

我省彩民中得 3 注 22 万元 二等奖